



# ПРОЛЕТАРСКАЯ МОЛОДЕЖЬ, НА ПЕРЕДОВЫХ ПОЗИЦИЯХ БОРЬБЫ ЗА СОЦИАЛИЗМ

**XVI Международный юношеский день боевого смотра революционных отрядов Коммунистического Интернационала Молодежи, верного соратника и помощника Коминтерна**

**Горячий приезд революционной молодежи капиталистических и угнетенных колониальных стран, борющейся за пролетарскую революцию, за мировой Союз советских социалистических республик**

14016300

## ЗНАМЯ

Проспект.  
Безлюдно!  
Поворот.  
Домов настороженных немки,  
Он первым вышел из ворот,  
К плечу прижавши  
Древнее знамя,  
За ним  
Других поспешный шаг —  
— Шерой вирту знаменю соборься.  
И автор  
Шелом комшуршал  
Над комсомольской демонстрацией.  
Безлюдно  
На пути легло.

Ударом ножа  
И выринул:  
«Знамя не даю им!»  
И древно и себе,  
Задыхался прижал  
В последнем  
Ковчеге обжитом,  
Он бужет реэминут,  
Объявляя круг,  
Безжалостной силой смерти.  
Но знамя уже  
Из бескомпромиссной рук  
Принял и поднял  
Третий.

Пусть наши колонны  
Грызут пулемет  
Разстреля стальных зубами.  
Четвертый,  
И пятый,  
И сотый возьмет  
К плечу —  
Комсомольское знамя.  
Его защитим мы  
Со всех сторон.

Попробуй, шуцманы, трюфель!  
Два слова  
На пуэртурной тнани —  
«Рот Фронт»  
Кричат об  
Октябрьском фронте.  
Достаточно есть  
И винтовки и плеч  
(А плечи воставших —  
Не Гитлер),  
Чтоб красное знамя,  
Нести и беречь  
К боям  
Мировой революции.

Комсомольцы в военном походе в с. Цванничи; внизу — комсомолец тракторист (с. Навяхири)

День начинался.  
Грохот тысячный шаг  
Обратный, и звездам  
Над нами,  
Расстрелянной, раненой тнанию  
шурша,  
Плывет  
Комсомольское знамя.  
ГЕОРГИЙ КРЕЙТАН.



Революционная молодежь Германии в предвыборной кампании. На фото — демонстрация группы антифашистской гвардии

## КОМСОМОЛ ГЕРМАНИИ В БОРЬБЕ ЗА МАССЫ

Вместе с миллионными массами комсомола колониальных, полуколониальных и капиталистических стран молодежи также готовятся к XVI международному дню молодежи.

В каких же условиях борется коммунистический союз молодежи Германии со временем XV МЮД?

В Германии развивается экономический кризис, который по своей широте и глубине является единственным в истории развития германского капитализма до сего времени.

Со всей силой производятся насилие на рабочих класс.

Против рабочей молодежи буржуазия наставляет особенно бесчеловечно, ссти безработицы сокращают пособия, то молодых рабочих до 16-летнего возраста совсем лишают их; если безработные заставляют на такую низкую плату производить так называемые «работы в случае бедственного положения», то молодежи десятками тысяч просто посылают в тюрьму, лишая их свободы.

В последние годы под отмен самодисциплины под руководством КИМ и напор коммунистической партии мы, преодолевая ошибки, слабости и недостатки, особенно значительно продвинулись вперед.

XVI международный день молодежи и выборы в рейхстаг, которые состоят 7 дней спустя, несомненно, обогатят новый политический рост нашей страны.

Мы уверены, что с выполнением пятилетия в 4 года... а может быть и гораздо раньше, будет выполнена наша программа.

ФРАНЦ ФИШЕР.

## МИРОВОЙ СМОТР РЕВОЛЮЦИОННОЙ МОЛОДЕЖИ

МЮД вошел в традицию в пролетарское рабочее движение. Он стал неотъемлемой частью международной борьбы рабочего класса.

XVI МЮД проводится в обстановке чрезвычайно возросшей военной опасности, огромной обостренности классовых борьбы во всех странах.

В Германии экономический кризис растет в кризис политический.

В классовой борьбе коммунистический союз молодежи является авангардом, организатором основных масс пролетарской молодежи.

Уже со времени 6 конгресса, в особенности со времени последнего пленума исполкома КИМ (ноябрь 1939 г.), проблема поворота к массам поставлена перед всеми секциями КИМ со всей остротой.

Италия, Испания, борьба безработных в Америке — все это проходит при активнейшем участии молодежи.

В предревольционной борьбе, которая так развернулась, вопрос молодежи стоит на первом плане.

Сделавшись колыбой буржуазной демократии, в лице так называемой «демократической партии», взаимной помощи курс, репрессии также «коммунисты» в ликвидации своего партия, объявляя о «близости» «младотемпературного оледенения».

Важно и говорить, как велико значение молодежи в советской стране.

Нечего и говорить, как велико значение молодежи в советской стране.

Эта задача разрешима лишь путем активного участия ее в классовых боях, в социалистическом строительстве, осуществленном при активнейшем содействии со стороны

## Комсомол на леях социалистической стройки



Слева направо: комсомольцы на хлебозаводах, в военном походе, комсомольцы - рационализаторы на колхозных полях, девушки-ткачихи, комсомольцы за сбором утиль-сырья

## Новый мир, который они не сумели задуть

Москва недавно имела честь видеть своих старых граждан Эмиля Вандервельде, главу II Интернационала, который решил использовать черны в министерской работе для переноса в Восточную Европу влияния бывшего короля Австрии.

Значение слов Эмиля Вандервельде можно оценить, только зная его биографию. Он стал для наших масс нарицательным именем, но ни не имевшим времени изучить его жизнь, хотя членом в Интернационале и Энгельс.

Вандервельде происходит из богатой семьи. Традиционным человеком он примкнул к бельгийскому рабочему движению, которое тогда бурно

било между преградами, поставленными ему буржуазией. Рабочие классы Европы тогда даже избирали Вандервельде своим представителем в рабочем классе.

Что же привлекло сына богатой семьи Вандервельде в рабочем движении? Таинственный, величавый, он ведь мог сделать большую карьеру в любом буржуазном обществе.

Вот почему Вандервельде никогда не порывал к буржуазии. Богатство и культурная изощренность вывели его отсюда в мир, с которым он никогда не отошел.

Он сам — мост от пролетариата к буржуазии — был, само собой, и мо-

стем от бесчисленного, бесформенного разнородия «дела и Кавказского» в республике Берлинской, Жорески и редевшие Миллеровы. Поэтому у него революция такая революционная борьба, как Ленин и Роза Люксембург, относилась к нему с глубоким недоверием.

Когда началась давно предсказанная буржуазия мировой империалистической войны за прибыль, война за колонии, Вандервельде, который видел собственными глазами в бельгийской колонии Конго, как проливается кровь негров во имя прибыли король империалистической промышленности, не задумываясь ни на один момент нечеткой своей позиции.

Она странная история была перенесена. Предательство пролетариата формализмом было завершено. Но, несмотря на все усилия реформистов, социализм не был убит. Борьба русских большевиков, 15 лет неутомимых усилий дали свои результаты.

Вот почему Вандервельде был непоследовательным министром иностранных дел бельгийского правительства, когда оно признало совместно с други-

ми союзниками Колчака, благословляло его на удушение нового мира и восстановление старого.

Теперь тот же господин Вандервельде устанавливает, что в СССР рождается новый мир, который он не сумел задуть.

Бельгийские и европейские рабочие удивятся, когда услышат новые речи в речи господина Вандервельде. Мы надеемся, что его вынужденное признание о рождении нового мира в СССР поможет бельгийским пролетариату осознать, что это не путь.

Бельгийские и европейские рабочие удивятся, когда услышат новые речи в речи господина Вандервельде. Мы надеемся, что его вынужденное признание о рождении нового мира в СССР поможет бельгийским пролетариату осознать, что это не путь.

НАРЛ РАДЕН.



